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Cent vingt et un garcons de sept et huit ans comptaient au nombre des délin-
quants en 1950, hien que plus de la moitié des jeunes gargons délinquants eussent
14 ou 15 ans et 67-3 p. 100 13 ans ou plus.

Chez les délinquantes en 1950, 67-5 p. 100 étaient 4gées de 14 et 15 ans, et
81:7 p. 100 avaient 13 ans et plus. Aucune jeune fille n’a été traduite devant les
tribunaux en Saskatchewan et dans I'Ile-du-Prince-Edouard en 1950, et aucune
au dessous de 12 ans au Manitoba ni en Alberta.

27.—Pourcentage de délinquants, garcons et filles, classés selon I’age, en 1949 et 1950
(Sauf Terre-Neuve)
Nota.— Voir le nota au haut du tableau 22, p. 318.

1949 1950
Age
Gargons Filles gi‘é: Gargons Filles gi:g
% % % % % %
TALZADS. . .oeeeiiiee e 33-8 21-1 328 31-6 17-5 30-2
13albans...................ciiiiiin 64-9 78-6 66-2 67-3 81-7 68:7
Nondomné.............................. 1-3 0-3 1-2 1-1 0-8 1-1
Totaux............cooiveivnnienn.. 100-0 100-0 100-0 100-0 100-0 100-0

Instruction et emploi.—Les retards dans les études scolaires sont attribuables
4 plusieurs causes: maladie, atmosphére familiale mauvaise, logements encombrés
et autres. En prenant pour acquis que six ans est 'dge d’entrée en premitre année,
48-6 p. 100 des garcons et 55-6 p. 100 des filles trouvés coupables de délits en 1950
étaient deux ans ou plus en retard dans leurs études par rapport i la normale,
tandis que 3-2 p. 100 des filles et des gargons étaient un an ou plus au-dessus de la
normale.

Beaucoup plus que la moitié des délinquants du sexe masculin étaient éleves
de la cinquitme 3 la huititme année et la moitié des filles avaient atteint de la
sixieme & la huitiéme année, tandis que 12-7 p. 100 des filles et des gargons avaient
apparemment fréquenté quelque temps 1’école secondaire.

28.—Age, sexe et degré d’instruction des jeunes délinquants, garcons et filles, en 1950
(Sauf Terre-Neuve)
(G=Garcons; F=Filles)

Cours
Age Elémentaire Secon- | Auxi- Non Total
IV v VI VII VIII daire liaire donné
G|F|G})F  G|F|GIF|G|F|G|F|G|F|G|F| G |F
— = — === =]—=|- 2l 2 30| 5
- l—=1—=1—-]—-1—t—|—|— || = 3 — 91 4
1 — — === 1l — 14 1 197, 5
4| 22! — BW—|—]—=]—]|— 1} — 19 1 324| 20
9| 102 20200 — | —|—|—1|— 4 — | 24 2 450 24
12) 192| 13| 117 8| 32 2 3| —} 14 2| 63 4 731| 55
15| 193| 14| 226 21| 157] 18] 29 6] 22 4 75 7 938| 92
11| 190 33| 292| 37| 304| 41| 211 31} 40 6 116 14| 1,316) 189
11| 203] 24| 272§ 50| 326| 55| 469 61| 35 8| 164 27| 1,629 247
— 5 — 8 1 3 2 4 — 1] — | 38 1 66 5
62 908| 86| 936( 117, 822| 118| 716 98| 118|  20{ 518 59| 5,772| 646

98453—21



